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QualityErgonomy
Design

Cerchiamo la qualità dei materiali tramite una 
scelta accurata. Studiamo dettagli e soluzioni 
per ottenere un prodotto che risponda alle leggi 
dell’ergonomia. Uniamo tecnologia ed estetica in 
oggetti dal design esclusivo e raffinato.

Realizziamo oggetti con una passione che 
solo un’esperta manualità e una lavorazione 
artigianale possono offrire. Creiamo uno stile...

We search the materials’ Quality through 
a careful choice. We studied details and 
solutions to obtain a product that answers to 
the Ergonomy‘s rules. We joined technology 
and appearance in objects of an exclusive 
and refined Design. We realize objects with a 
passion that only an experienced handle and a 
craftmade manufacture can offer. We create a 
style...
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L’ingegno nasce  
da un’esigenza  
che la fantasia soddisfa.

The talent borns  
from a requirement  
that the fantasy satisfies.
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Luna
TV MoniTor all-in-one

Una sintesi di tecnologia e design per offrire nel minor spazio possibile il 
maggior equilibro tra ergonomia ed eleganza. Raffinata armonia di forme 
per un oggetto unico ed esclusivo. Un’idea innovativa che non trova 
paragoni.La tastiera cordeless richiudibile e separabile, la mobilità del 
monitor, l’assenza di fili assicurano libertà di spazio e movimento; dettagli 
ricercati e studiati per realizzare un oggetto funzionale e prestigioso.

A synthesis of technology and design offering in a smaller space the best 
balance between ergonomy and elegance. Refined harmony of shapes for 
unique and exclusive object. An innovative idea without any comparison. 
The removable and closable keyboard, the monitor’s mobility, the wires’ 
absence for mouse and keyboard assure space’s freedom and movement; 
refined details allow functional and prestigious objects.

52
cm

48cm7

13

15"
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Sirio
essenTial TV MoniTor

Pulizia delle linee e ricerca d’armonia per un tv monitor che nella 
semplicità della sua eleganza rivela tutta la sua personalità. Un oggetto 
d’arredamento nato per essere esibito.

The cleanness of lines and the research of harmony applies for a tv 
monitor that reveals all its personality with simplicity of elegance. A piece 
of interior design born to be exhibited.

Sirio  |  Input

37
cm

7

11

48cm

15"
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Lyra
FlexibiliTy and ergonoMy

Curve e rette, legno e acciaio, l’unicità delle venature e l’uniformità del 
metallo; gli opposti si affiancano con raffinata ricercatezza. Protagonista 
in ogni ambiente con massima libertà di movimento. Curva del gambo 
ergonomica, monitor regolabile in altezza e ruotabile, possibilità di 
applicare due casse acustiche; caratteristiche studiate per rendere “Lyra” 
posizionabile e adattabile in ogni ambiente e circostanza.

Curves and vertical lines, wood and steel, unicity of wood grains and 
metal uniformity; the opposites are placed side by side with a refined 
preciosity. The protagonist in every place with extreme freedom of 
movement. Xxx...

12
6c

m

48cm

15" 23"
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Lyra Isola
For Technological corners

Modello “Lyra” dotato di piano di lavoro integrato. Un’isola tecnologica 
funzionale ed autonoma.

Ideale per hall, hotel, musei ed ogni ambiente d’alta classe che necessiti 
di un’elegante punto d’informazione/internet sempre a disposizione di 
clienti e personale.

Lyra version with integrated work desk. A functional area where comfort 
and completeness join the unique style of Hiline.

Xxx..:

Input
Keyboard and Mouse

Tastiera e mouse cordless dal forte carattere espressivo. Ideale 
complemento per tutti i tv monitor Hiline. Poggiapolsi in pelle per una 
piacevole e comodo utilizzo.

Xxx...

Lyra Isola  |  Input
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Quadra
Flexibile TV MoniTor

Come un’opera d’arte é valorizzata da una cornice adeguata, così 
l’immagine digitale viene impreziosita dall’eleganza e l’essenzialità di 
forme del modello “Quadra”. Design studiato per portare ai massimi livelli 
la flessibilità e la libertà d’uso in uno spazio contenuto: posato sul tavolo, 
appeso alla parete, aperto o chiuso; usato come tv monitor, videocitofono, 
controllo per sistemi domotici,.... “Quadra” si adatta ad ogni ambiente e 
situazione.

As a lovely frame makes the picture more valuable, so the video image 
is made more precious by the elegance and the essential shapes of 
“Quadra” model. Xxx...

Quadra 15"

Quadra 15"

42cm

50cm

35
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Arco
MiniMal For enTerTrainMenT

Armoniosa eleganza, leggerezza delle forme e slancio delle linee per un 
tv monitor dal forte carattere espressivo. Posato su un piano orizzontale, 
oppure applicato al mobile “Tema” con sistema rotante, o ancora appeso 
alla parete; diverse soluzioni leggere e dinamiche per soddisfare il gusto 
e l’esigenza del cliente.

An armonious elegance, lightness of shapes and élan of lines for a LCD 
monitor with a strong expressive character.  Separate monitor, or with 
rotating system fixed to the “Tema” furniture, or on the wall; the research 
in lightness and in different solutions satisfy the taste and demand of 
the client.

Arco 32"

Arco 42"
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Arco LCD 23"

Arco LCD 32"

Arco Plasma 42"

Arco Plasma 50"

Arco 42"  |  Tema C

38
cm

12 61cm

LCD 23" 53
cm

12 81cm

LCD 32" 65
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11 105cm

PLASMA 42" 76
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11 125cm

PLASMA 50" 98
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15 160cm
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Vela
looKing For excellence

Qualità sublime del suono e dell’immagine, funzionalità senza 
compromessi, design e cura delle finiture; “Vela” segue il vento della 
tecnologia e dell’eleganza. Tv monitor con sistema audio incorporato, 
rotazione del monitor comandata da telecomando, funzione automatica 
di arresto in caso di ostacoli.

Excellent quality of the image and the sound, exasperated functionality, 
leather and steel;“Vela” follows the wind of technology and elegance.

Xxx...

12
4c
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M’Arco
space-saVe experience

“M’Arco” presenta un design essenziale che nasce da due semplici curve 
– uguali e contrapposte – che donano un aspetto armonico e dinamico 
al tempo stesso. Leggero, libero, ergonomico. Come dichiarato omaggio 
a Castiglioni e alla sua storica lampada da terra “Arco”, “M’Arco” concilia 
design e funzionalità in una soluzione unica e pratica.

The simple and refined design created by two simple curves - equal 
and opposite - which gives an armonic and dinamic line. Light, free, 
ergonomic. Like declared homage to Castiglioni and its historical lamp 
from earth M’arco conciliates design and functionality in one truly solution 
only and practical.

M’Arco  |  Tema C
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M’Arco  |  Onda  |  Nova
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Narciso
The iMage and The Mirror

Lo specchio nell’immagine; l’immagine nello specchio. Con un semplice 
click da telecomando, “Narciso” rivela la sua duplice personalità: specchio 
se spento; tv monitor se acceso.

Xxx...

10
7c

m

16
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m
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Furniture
ARREDAMANTO
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Tema
essenTialy FurniTure

“Tema”, con i suoi spazi definiti da linee rigorose, crea un contatto 
dinamico e funzionale con chi abita la casa. Studiato per ospitare i sistemi 
home theatre, presenta sportelli posteriori per il passaggio dei cavi e può 
essere 

“Tema”, with its spaces defined by severe, elegant lines, creates a 
dynamic, functional contact with whoever lives with it.

La linea di mobili Tema, appositamente studiata per accogliere i sistemi 
home theatre, è dotata di sportelli posteriori per facilitare i cablaggi delle 
diverse sorgenti e di un apposito spazio per ospitare la cavistica ed 
un’eventuale ciabatta per l’alimentazione elettrica - inoltre è predisposta 
per il montaggio del supporto di rotazione del mod. Arco.

Tema furniture line, specially studied to contain the home theatre systems, 
is equipped with rear doors to help the connection of the different sources 
and with a special space to contain the cables and a possible power strip 
- in addition it is arranged for the assembling of the rotary support of the 
mod. Arco.

Tema C  |  Arco 42"

Tema C

43
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Cubo
For beTTer

Cubo è il mobile studiato appositamente per posizionare in maniera 
ordinata le varie sorgenti di un sistema Home Theatre. È l’ideale 
coordinato per affiancare i TV Monitor al plasma mod. Vela ed Arco, 
ottimizzando spazio ed estetica. I piani movibili si possono adattare a 
qualsiasi sorgente.

Cubo is the furniture created purposely to place tidily the different sources 
of the Home Theatre system. It is the ideal coordinating with the mod. Vela 
and Arco plasma TV Monitors, optimiseing the space and the appearance. 
The movable shelves suit all the sources.

Vela  |  Cubo

45
cm

52cm

52
cm
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Maya
chaise longue For sTaTe-oF-The 
-arT relax

Maya - singola o doppia - volta a sottolineare l’unicità e l’individualità 
della persona, enfatizza quello che è il concetto di benessere e di relax a 
misura d’uomo. L’armonia delle sue forme e la sua leggerezza la rendono 
unica ed esclusiva, bella da vedere, da esibire e da vivere.

Maya - one or two-sites - turns attention to the uniqueness and 
individuality of the person, emphasizes the concept of relax and wellness 
on human dimension. Harmony of its design and its lightness make this 
product unique and exclusive, nice to see, to show and to live.
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Maya  |  M’Arco  |  Input

Maya  |  M’Arco
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Maya  |  M’Arco
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Ego
TV MoniTor inTegraTed

Ego è un mondo tecnologico studiato per ospitare, al suo interno, 
qualunque modello TV Monitor (��”, ��”, ��”, �0”) e per farlo comparire in 
qualsiasi momento lo si desideri. Realizzato per ordinare e stupire, chiuso 
è un mobile di altissima qualità e design, aperto è un’isola tecnologica 
completa, che elimina gli inestetismi dei cablaggi e della tecnologia.

Ego is a technologic world studied to contain, on its inside, every model 
of the plasma TV Monitors (23”, 32”, 42”, 50”) and to have it come out 
in every moment one likes it. Realized to tidy and to amaze, closed it 
looks a very high quality and design furniture, opened it is a completed 
technologic island, which eliminates the aesthetic imperfections of the 
cablings and the technology.

Ego  |  Arco 42"

133cm55cm

99
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Ego  |  Arco 42"
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Nova
subwooFer

Subwoofer dal suono pulito, reale, rotondo La luce posta alla sua estremità 
crea un alone luminoso nell’ambiente che permette di migliorare la 
visione della TV, evitando l’affaticamento degli occhi e allo stesso tempo 
permette di vedere oggetti come il telecomando attorno a noi.

Subwoofer with clean, true, round sound. The light placed on the top 
produced a bright glow in the environment that allows to improve TV 
vision, by avoiding eyes’ wearying and at the same time it makes easier 
to see objects like the remote control device or other all around.

Maya  |  Arco  |  Onda  |  Nova

50
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Onda
For hi-Fi audio loVers

Alta fedeltà per scoprire e riscoprire la purezza e la pienezza di suoni e 
immagini.

High fidelity for discovering and re-discovering the sounds and images’ 
purity and fullness.

Onda è un ottimo prodotto dal suono pulito e dai bassi morbidi, studiato 
per essere utilizzato come satellite nei sistemi Home Theatre. Può essere 
posizionato sia verticalmente che orizzontalmente, o essere montato a 
muro con gli appositi supporti (da parete, da pavimento e da tavolo).

Onda is an excellent product with a clear sound and soft basses, created 
to be used like a satellite in the home theatre system. It can be placed 
both vertically and horizontally, or be hung up to the wall, by the proper 
supports (to the wall, on the floor and on the table).

85
cm

15
cm

25cm 15cm
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5

32
cm



�� ��
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Coming Soon
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Insieme
hoMe TheaTre isola

Ego Gemini
hoMe TheaTre isola
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Arco 103" luxury edition
luxory ediTion: The MosT expansiVe TV MoniTor oF The world

Carpet
luxory ediTion: The MosT expansiVe TV MoniTor oF The world
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Dati Tecnici

Technical Data
DATI TECNICI
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TV MONITOR

LuNa PaG. 11

TV Monitor LCD matrice attiva in legno massello e acciaio inox, con finiture in 
pelle. Monitor ruotabile; casse acustiche integrate; tastiera e mouse cordless; 
neon luminoso; leggio; tasti soft-touch.

Materiali e finiture: · Legno massello: ciliegio americano · Ferramenta e 
parti in metallo in acciaio inox · Pelle fiore di colore nero per il lato interno 
della base e il poggiapolsi della tastiera.

TV Monitor LCD active matrix screen. Made of block wood and stainless steel, 
with leather finishings. Rotating monitor; integrated loudspeakers; cordless 
keyboards and mouse; light neon; reading-desk; soft-touch keys.

Materials and finishings: · Block wood: american cherry · Black leather 
covering on the internal side of the base and the wrist-rest of the keyboard 
· Fittings made of stainless steel.

52
cm

48cm7

13

15"

SIRIO PaG. 15

TV Monitor LCD matrice attiva in legno massello e acciaio inox. Monitor 
ruotabile; casse acustiche integrate; tasti soft-touch.

Materiali e finiture: · Legno massello: ciliegio americano · Ferramenta e 
parti in metallo in acciaio inox.

TV Monitor LCD active matrix screen. Made of block wood and stainless steel. 
Rotating monitor; integrated loudspeakers; soft-touch keys.

Materials and finishings: · Block wood: american cherry · Metal fittings 
made of stainless steel.

37
cm

7

11

48cm

15"

LyRa PaG. 17

TV Monitor LCD matrice attiva in legno massello e acciaio inox. Monitor 
ruotabile; altezza regolabile; casse acustiche integrate; tasti soft-touch.

Materiali e finiture: · Legno massello: ciliegio americano (solo Modello ��”); 
rovere sbiancato; rovere moro; rovere grigio; coal · Laccato lucido: bianco, 
nero, rosso · Ferramenta e parti in metallo in acciaio inox.

TV Monitor LCD active matrix screen. Made of block wood and stainless steel. 
Rotating monitor; adjustable height; integrated loudspeakers; soft-touch keys.

Materials and finishings: · Block wood: american cherry (only 15” Model); 
white oak; black oak; gray oak; coal · Glossy laquered: white, black, red · Metal 
fittings made of stainless steel.

12
6c
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LyRa ISOLa PaG. 22

Stesse caratteristiche del MOD. LYRA. Con piano di lavoro integrato e removibile 
in legno; tastiera e mouse cordless (MOD. INPUT) opzionali.

Materiali e finiture: · Legno massello: ciliegio americano · Ferramenta e 
parti in metallo in acciaio inox.

Same features of the MOD. LYRA. With integrated and removable work-desk 
made of wood; optional cordless keyboard and mouse (MOD. INPUT).

Materials and finishings: · Block wood: american cherry · Metal fittings 
made of stainless steel.

35cm42cm

106cm

106cm

74
cm11
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7

15"

INPuT PaG. 23

Tastiera e mouse cordless a radiofrequenza. Tastiera in legno massello; 
poggiapolsi in pelle.

Materiali e finiture: · Legno massello: ciliegio americano · Poggiapolsi in 
pelle fiore nera.

Cordless radio-transmission keyboard and mouse. Keyboard made of 
block wood; leather wirst-rest.

Materials and finishings: · Block wood: american cherry · Wrist-rest made 
of black leather.

48cm

20
cm

QuaDRa PaG. 25

TV Monitor LCD matrice attiva. Richiudibile e portatile, da tavolo o da parete. 
In legno massello e alluminio.

Materiali e finiture: · Legno massello: rovere sbiancato; rovere moro; rovere 
grigio; coal · Laccato lucido: bianco, nero, rosso · Ferramenta e parti in 
metallo in acciaio inox.

TV Monitor LCD active matrix screen. Created to be closed and portable, for 
table or wall. Made of block wood and aluminum.

Materials and finishings: · Block wood: white oak; black oak; gray oak; coal 
· Glossy laquered: white, black, red · Metal fittings made of stainless steel.

42cm
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aRcO PaG. 29

TV Monitor in legno massello e acciaio inox satinato.

Materiali e finiture: · Legno: rovere sbiancato; rovere moro; rovere grigio; 
coal · Laccato lucido: bianco, nero, rosso · Su richiesta rivestito in pelle: 
bianca, nera, rossa, beige, crema · Ferramenta e parti in metallo in acciaio 
inox.

TV Monitor made of block wood and glazed stainless steel.

Materials and finishings: · Wood: white oak; black oak; gray oak; coal 
· Glossy laquered: white, black, red · On request covered in leather: white, 
black, red, beige, cream · Metal fittings made of stainless steel.
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VeLa PaG. 33

TV Monitor al Plasma. Formato ��:�. Sistema audio integrato e rotazione base 
da controllo remoto. Slot BNC/TV Easy e telecomando compresi.

Materiali e finiture: · Struttura in legno massello, con finiture in alluminio 
anodizzato e pelle fiore cucita a mano · Rivestito in pelle: bianca, nera, rossa, 
beige, crema · Ferramenta e parti in metallo in acciaio inox.

Plasma Display TV Monitor. Aspect ratio 16:9. Integrated audio system 
and rotating base by remote control. Slot BNC/TV Easy and remote control 
included.

Materials and finishings: · Structure in block wood, with finishings in 
anodized aluminum and hand sewn leather · Covered in leather: white, black, 
red, beige, cream · Metal fittings made of stainless steel.

12
4c

m

12
1c

m

11

46cm
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M’aRcO PaG. 39

Supporto da terra porta TV Monitor. Elemento stand-alone, ideale per camere 
da letto, divani, angoli salotto e relax. Si adatta ad ogni situazione grazie alla 
completa regolazione della posizione del monitor.

Materiali e finiture: · Legno: rovere sbiancato; rovere moro; rovere grigio; 
coal · Laccato lucido: bianco, nero, rosso · Ferramenta e parti in metallo in 
acciaio inox.

Floor support tv/monitor holder. Element stand-alone, ideal for bedrooms, 
sofas, angles drawing-room and relax. Adapted to every situation thanks to the 
complete regulation of the position of the monitor.

Materials and finishings: · Wood: white oak; black oak; gray oak; coal 
· Glossy laquered: white, black, red · Metal fittings made of stainless steel.
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NaRcISO PaG. 45

TV Monitor al Plasma coperto da uno specchio, che sembra uno specchio 
quando è spento, ma quando è acceso è semplicemente un televisore.

Materiali e finiture: · Legno massello: rovere sbiancato; rovere moro; rovere 
grigio; coal · Laccato lucido: bianco, nero, rosso · Su richiesta rivestito in 
pelle: bianca, nera, rossa, beige, crema · Ferramenta e parti in metallo in 
acciaio inox

A plasma TV/Monitor covered by a mirror, that looks like a mirror when it is off, 
but when it is on is simply a televison.

Materials and finishings: · Block wood: white oak; black oak; gray oak; coal 
· Glossy laquered: white, black, red · On request covered in leather: white, 
black, red, beige, cream· Metal fittings made of stainless steel
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TeMa PaG. 51

Mobile in legno. Supporto ideale per ogni sistema Home-Theatre. Sportelli 
posteriori per passaggio cavi.

Materiali e finiture: · Struttura mista con pannelli e tamburato · Block wood: 
white oak; black oak; gray oak; coal · Glossy laquered: white, black, red 
· Ferramenta e parti in metallo in acciaio inox.

Forniture made of wood (different essences. Ideal accessory for every Home-
Theatre System. Back door for the cables crossing.

Materials and Finishings: · Mixed structure of wooden panels and boxed 
wood · Legno massello: rovere sbiancato; rovere moro; rovere grigio; coal 
· Laccato lucido: bianco, nero, rosso · Metal fittings made of stainless steel.
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cubO PaG. 55

Mobile compatto. Supporto ideale per ogni sistema home-theatre.

Materiali e finiture: · Struttura mista con pannelli e tamburato · Finitura: 
all’esterno pelle fiore cucita a mano, all’interno laccato · Rivestito in pelle: 
bianca, nera, rossa, beige, crema.

Furniture in leather. Ideal accessory for every home-theatre system.

Materials and finishings: · Mixed structure with wooden panels and drumed 
· Finishing: on the outside hand sewn leather and on the inside lacquared 
· Covered in leather: white, black, red, beige, cream.
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Maya PaG. 57

Chaise Longue per una o due persone composta dalla stessa curva contrapposta 
in legno multistrato dalla linea essenziale, elegante ed ergonomica.

Materiali e finiture: · Struttura curvata in legno multistrato · Parti in metallo, 
optional e ferramenta in acciao inox satinato · Cuscini in pelle “Fiore” 
· Cuscino in schiuma preformata a memoria lenta · Legno: ciliegio americano; 
rovere sbiancato; rovere moro; rovere grigio; coal · Laccato lucido: bianco, 
nero, rosso · Pelle: bianca, nera, rossa, beige, crema.

One- or Two-seats Chaise Longue composed by one single opposed curve 
made of multilayer wood, characterized by an essential, ergonomic and 
elegant shape.

Materials and finishings: · Curved structure made of multilayer wood · Metal 
fittings and optionals made of satin-finished stainless steel · Cushions made 
of “Fiore” leather · Cushion made of “slow memory” preformed foam · Wood: 
american cherry; white oak; black oak; gray oak; coal · Glossy laquered: white, 
black, red · Leather: white, black, red, beige, cream.
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eGO PaG. 67

Isola tecnologica con sistema a scomparsa per TV Monitor LCD / Plasma. 
Telecomando compreso.

Materiali e finiture: · Struttura a pannelli in legno · Legno massello: rovere 
sbiancato; rovere moro; rovere grigio; coal · Parti in metallo e ferramenta in 
alluminio anodizzato.

Technological island with hidden system for LCD/Plasma TV. Remote control 
included.

Materials and finishings: · Wooden panels structure · Block wood: white oak; 
black oak; gray oak; coal · Metal fittings made of anodized aluminum.
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NOVa PaG. 77

Subwoofer dal suono pulito, reale, rotondo; la luce posta alla sua estremità 
crea un alone luminoso nell’ambiente.

Materiali e finiture: · Struttura realizzata in multistrato · Legno massello: 
rovere sbiancato; rovere moro; rovere grigio; coal · Laccato lucido: bianco, 
nero, rosso · Parti metalliche in acciao inox satinato · Luci lead ad alta 
efficienza.

Subwoofer with clean, true, round sound; the light placed on the top produced 
a bright glow in the environment.

Materials and finishings: · Structure made of multilayer · Block wood: white 
oak; black oak; gray oak; coal · Glossy laquered: white, black, red · Metal 
fittings made of satin-finished stainless steel · High efficiency lead lights.
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ONDa PaG. 81

Casse acustiche dal suono pulito e dai bassi morbidi. Può essere posizionato 
sia verticalmente che orizzontalmente, o essere montato a muro.

Materiali e finiture: · Legno massello: rovere sbiancato; rovere moro; rovere 
grigio; coal · Laccato lucido: bianco, nero, rosso · Ferramenta e parti in 
metallo in acciaio inox

Loudspeakers with a clear sound and soft basses. It can be placed both 
vertically and horizontally, or be hung up to the wall.

Materials and finishings: · Block wood: white oak; black oak; gray oak; coal 
· Glossy laquered: white, black, red · Metal fittings made of stainless steel
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